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UVOD

Naša tema bila je naš planet Zemlja - unutarnje sile, vanjski procesi koji vladaju Zemljom, Svemir…

Želimo vam predočiti djelić našeg znanja, ali i općenito znanje stručnjaka o našoj majci Zemlji. Zemlja je velik planet te jedini planet na kojemu postoji život. 

Postoje i brojne znanosti koje proučavaju različita područja vezana za Zemlju te smo i mi željele barem na nekoliko dana postati istraživači našeg planeta Zemlje. Teško je spoznati sve sile, bogatstva i darove koje nam pruža Zemlja, ali mi smo se upustile u to istraživanje.
Tema je opširna i sadrži brojne zanimljivosti i informacije kojih je mnogo te smo vam izdvojile samo neke najvažnije stvari o kojima smatramo da trebate znati.  Nadamo se da ćete nešto naučiti i odlučiti cijeniti našu majku Zemlju. Moćnost i silina Zemlje te njena bogatstva i ljepote bili su razlozi zašto smo izabrali baš ovu temu.
Unaprijed se nadamo da vam se sviđa tema i da ćete nešto naučiti!

ZEMLJA U SVEMIRU

Svemir je sve što postoji, sve što vidimo i možemo dodirnuti, sva energija, zvijezde i planeti te sav prostor. U svemiru se nalazi mnoštvo zvijezda nakupljenih u galaktike. U jednoj od galaktika nalazi se i Sunce- naša najveća zvijezda te planet Zemlja. Naša galaktika zove se Mliječna staza.
Svemir je nastao u titanskoj eksploziji – „Velikom prasku“ (Big Bangu) prije 14 milijardi godina, a znanstvenici smatraju kako će se svemir beskonačno širiti.
	Sunčev sustav tvori 8 planeta, Sunce i golemi komadi leda, stijena koje se nalaze između Marsa i Jupitera. Nastali su od prašine i plinova koji su kružili oko Sunca.
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                                 Sunčev sustav = Sunce + Planeti
STAROST ZEMLJE
Naš planet Zemlja stariji je od 4,5 milijarda godina. Geolozi proučavaju Zemljine stijene kako bi naučili više o zbivanjima u Zemljinoj prošlosti koju su podijelili na vremenska (geološka) razdoblja.
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Prije oko 543 milijuna godina na Zemlji je život odjednom procvao što dokazuju brojni fosili. Fosili su važna sredstva za dokazivanje i razumijevanje Zemljine prošlosti. Najstariji poznati oblici života su sićušni, jednostanični organizmi poput bakterija i alga.
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                            fosil – okamenjen ostatak uginule životinje
GRAĐA ZEMLJE

Zemlja je građena od različitih slojeva, nastalih kada je planet bio mlad i iznimno vruć.

Glavni slojevi i dijelovi Zemlje su : jezgra- u središtu, plašt te kora na kojoj mi živimo. Zemlja je i danas vrlo vruća te se stvaraju tokovi rastaljenih stijena u unutarnjim slojevima, i uzrokuju pomicanje ploča na površini.    
JEZGRA- sastoji se od željeza i nikla, prvi sloj koji se oblikovao

PLAŠT- građen od peridotita, dokazano erupcijama vulkana u kojima peridotit izlazi na površinu

KORA- građena od nekoliko vrsta stijena: magmatske(bazalt), sedimentne(vapnenac), metamorfne(mramor). Najčešće stijene od kojih je građena kora je bazalt
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LITOSFERA je kora i gornji dio plašta, kruti Zemljin omotač razlomljen na ploče. Te se ploče neprestano sudaraju, podvlače jedna pod drugu, smiču, razvlače,… Tim djelovanjem litosfernih ploča dolazi do brojnih unutrašnjih sila.
UNUTRAŠNJE SILE
Unutrašnje sile stvaraju i uzrokuju nastanak najvećih reljefnih oblika. Unutrašnje sile uzrokovane su neprestanim gibanjem litosfernih ploča a to su :

· VULKANI
· BORE

· POTRESI

· RASJEDI

Vulkani su vidljivi dokazi aktivnog planeta koji izbacuju magmu iz Zemlje. Magma je užarena tekućina rastaljenih stijena koja se diže kroz pukotine i pod utjecajem tlaka izbija na površinu. Vulkani nastaju na mjestima gdje se dvije ploče razmiču, a erupcije vulkana su iznimno snažne i razorne.
-Najviši vulkan na svijetu je Mauna Loa na otoku Hawaii čija visina iznosi 17 km od morskog dna.   

-1883. godine erumpirao je vulkan Krakatau u Indoneziji, a to je najjača erupcija do danas zabilježena.
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               krater vulkana                             bazaltne stijene- magmatske
                                                        (nastaju na mjestima kojima je tekla lava)
Bore nastaju savijanjem slojeva stijena pod utjecajem pritiska, ali i sudaranjem litosfernih ploča kojim nastaju planine. 

Potresi su iznenadna i kratkotrajna podrhtavanja Zemljine površine, a zbivaju se oko granica ploča na mjestima rasjeda. Jačinu potresa mjerimo seizmografom - instrumentom za jačinu i trajanje potresa. Richterova ljestvica je za mjerenje magnitude potresa : 1 – 9. 

HIPOCENTAR- ŽARIŠTE – mjesto nastanka potresa

EPICENTAR- mjesto najjačih potresnih valova

-Najjači zabilježeni potres (8,6 po Richteru) pogodio je Čile 1960. 
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Rasjedi su pukotine nastale kada tektonska aktivnost gura stijene. Uzdignuti dijelovi rasjeda zovu se  gromadna gorja, a dijelovi koji se rasjedanjem spuste zovu se potoline. Gromadna gorja dijele se na : stara gromadna gorja - davno izdignuta te bogata rudama, i mlada gromadna gorja izdignuta u novije vrijeme, šiljatih vrhova i siromašna rudama.
-Najbolje proučen rasjed je rasjed San Andreas u Kaliforniji.
-Najviše planine na Zemlji su vrlo mladi dijelovi reljefa i pripadaju mladom gromadnom gorju, a nalaze se na aktivnim mjestima gdje se litosferne ploče dodiruju.
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                    krajolik uz planinu McKinley                    Mt. Everest
VANJSKI PROCESI
Vanjski procesi oblikuju reljef te stvaraju reljefne oblike. Sva priroda je pod utjecajem vanjskih procesa koji razgrađuju i oblikuju manje reljefne oblike na Zemlji. 
Djelovanje mora

Obalni reljef pod utjecajem je mora- morskih struja, plime i oseke te valova. Strma obala pod utjecajem mora naziva se – klif ili strmac. Oblik suprotan visokoj i strmoj obali je niska i zaravnjena obala – žal. 
Djelovanje leda
Radom i utjecajem ledenjaka oblikovan je reljef u visokim, planinskim područjima. Utjecajem ledenjaka nastali su : fjordovi – izduženi zaljevi u obliku slova „U“ , fjeldovi – visoravni, morene – usitnjeni dijelovi leda i stijena, ledenjačka jezera i ledenjačke doline

Djelovanje vjetra

Utjecaj vjetra vidljiv je u pustinjama. Vjetar nosi pijesak koji se taloži u pustinjama, a postoje i pustinje koje  su prekrivene ogoljenim stijenama. Zbog jakog zagrijavanja Sunca popodnevne temperature u pustinjama dosežu i 50 stupnjeva Celzijeva, a noću mogu biti vrlo niske, čak niže od 0 stupnjeva. Te velike razlike u temperaturama razlog su zašto se stijene brzo troše i pucaju te pretvaraju u pijesak. Padalina je vrlo malo tako da pustinje godišnje prime manje od 400 mm padalina. Najrašireniji pustinjski reljefni oblik je dina ili sipina. 
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Djelovanje vode
Voda posebno oblikuje reljef na topivim stijenama – vapnencu i dolomitu. Djelovanjem vode na topive stijene stvara se krški reljef; kamenice, škrape, ponikve, polja u kršu, špilje, jame, ponori, …
Špilje- šupljine koje nastaju kada voda topi stijene(CaCO3) te nastaju špiljski oblici ; stalagmiti i stalaktiti
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  rad vjetra i vode na topive stijene             škrape na Sjevernom Velebitu
Djelovanje rijeka

Rijeke djeluju na kopno  i na tlo. Djelovanjem na kopno erodiraju stijene i udubljuju doline u obliku slova „V“. Stvaraju različita ušća: deltasta- razgranato i ljevkasta- estruarij. 

Valovi  
Valovi su vidljivi znakovi gibanja energije po površini vode. Ta energija potječe od vjetrova. Oceanski valovi razbijaju se kada stignu do kopna i tako oblikuju obale. No valovi su i opasni jer mogu prevrnuti brodove na vodi te prouzročiti velike materijalne štete. Najsmrtonosniji valovi su tsunamiji – udarni valovi pokrenuti pomicanjem morskog dna nakon vulkanske erupcije ili potresa. Kreću se brzinom do 950 km/h i katkad posve unište naselja i gradove.

-područje mogućih jakih tsunamija – „Vatreni prsten“ u Tihom oceanu

-1958. na Aljasku je udario najveći poznati val. Uzrokovan je jakim potresom i uzrokovao je odron 90 milijuna tona stijena u vodu. Val je bio visok 520 m.
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         kružno kretanje tsunamija                               valovi na oceanu 
         prije udara  o obalu

ZAKLJUČAK
Radom na referatu istražili smo sile Zemlje i utjecaj raznih vanjskih procesa na njen reljef. Reljef je oblikovan radom voda, vjetra, mora, leda,… ali i čovjeka. Zemlja je puna bogatstva koja su još nepoznata i neistražena jer Zemlja svakodnevno nešto stvara i oblikuje. 

Važno je spoznati pravu snagu Zemlje i njenih sila, ali i otkriti sva bogatstva koja nam daje i pruža. Moramo ih cijeniti i ne uništavati jer nam Zemlja to može vratiti dvostruko.
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„Natura habet sua iura ! “ – „Priroda ima svoje zakone“








Deve su jedne od životinja koje mogu preživjeti uvijete života u pustinjama.
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