Cerničani moji!
Evo uz ovu vašu  punoljetnost Susreta, čast mi je da se mogu na ovaj način očitovati, izraziti neizmjernu ZAHVALNOST što na ovaj način okupljate ljude diljem hrvatskog bića, a tako uz silno kaj, ča i što i naše bosansko „ba“. Uvijek će mi ostati u sjećanju vrele cerničke noći, i sutradan, hladna slavonska jutra. 

Slobodan Krajina, Usora 

Dragi Cerničani, hvala Vam za još jedan nezaboravni susret! Ne znam što je bilo ljepše: pjesme, svirka, ples, pozdravi ili voditeljstvo učenika voditelja…
Ovo je bio susret u znaku prof. Ordanića, koji je, uz pomoć svojih nastavnika i učenika, upisao Cernik u kulturnu kartu Hrvatske!

Željka Horvat-Vukelja

Od prvog dana smo surađivali i posjećivali se njegujući KAJ, ČA i ŠTO, - pokazali smo ljepote i raznolikost hrvatskog jezika.
Žminj, Zlatar, Cernik. Kasnije je vaš ravnatelj Mato proširio i na druga područja „gdje Hrvati dišu“.

Želim vam i dalje uspjeh u vašem plemenitom radu (bivši) ravnatelj OŠ iz Zlatara prof. Emil Šredl.

Hvala na svemu.

18. godina, o zar već!? Hvala za sva prijateljstva, toplinu i srdačnost koju smo doživjeli okupljeni oko stvaralaštva naših najmlađih. Postavljeni su visoki standardi, a mislim da govorim u ime mnogih,  nikada i nikome ne dozvolite da se susreti u Cerniku dovedu „do nekog pjesništva…“

Neka Bog da snage i zdravlja svima koji su bili i koji će biti dijelom susreta u Cerniku.

Za goste iz OŠ Primošten Nediljko Marinov 

Tko na ovaj način

svoju povijest piše


- tom ne može nitko



prošlost da izbriše!

Hvala za sve!

Učenici OŠ Mate Lovraka Županja s učiteljicom Radojkom Matić

