Antonio Ciprić 6.b


Energija vjetra
Vjetar je zrak u pokretu. Vjetar je obnovljivi dio energije. Njegova se energija može koristiti za proizvodnju električne energije. Takve elektrane zovu se vjetroelekrana.
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Kako se koristi energija vjetra?

Vjetar može pokretati jedrilice ili okretati vjetrenjače.  Ako se vjetrenjače koriste za proizvodnju električne energije, nazivamo ih vjetroelektranama.
One se obično grade na brežuljkastim mjestima, podalje od naselja.  Najčešće su visoke 50 i više metara jer je na većim visinama vjetar snažniji i stalniji pa se iz njega može proizvesti više električne energije.
Kako rade vjetroelektrane?

Vjetar okreće turbinu, a ona je spojena na električni stroj – generator koji vrtnju u električnu energiju.
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Prednosti

Vjetar je obnovljiv izvor energije – neće nikad nestati. Vjetroelektrane ne ispuštaju onečišćujuće plinove u okoliš. Teren na kojem je izgrađena vjetroelektrana može se koristiti i za druge korisne namjene, primjerice za poljoprivredu. Električna energija iz vjetra nije skuplja od energije iz fosilnih goriva.
Nedostatci

Vjetroelektrane ne rade kada je vjetar preslab, prejak ili ga uopće nema. Nekim ljudima se vjetroelektrane jednostavno ne sviđaju – misle da nagrđuju krajolik.

Mnogi se protive vjetroelektranama jer misle da zbog njih stradavaju ptice. No, puno više ptica strada od sudara s automobilima i zgradama.
Izvor:
www.izvorienergije.com
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