OSMIJEH NA LICU
Ovakav zločin još nisam vidio za vrijeme svog već 20-godišnjeg rada kao policijski inspektor. Sinoć je ubijena jedna mlada žena. Lice joj je krasila duga plava kosa i zelene oči kao ništa - mladost je izvirala iz nje. Kad su me pozvali i rekli da se dogodio novi slučaj, nisam ni slutio da je žrtva slučaja kćer mog brata. Ležala je na trbuhu. Do tada, ona je bila normalna prelijepa 15-godišnjakinja. Kad su je okrenuli, zanijemio sam. Lice joj je bilo izmasakrirano. Ali ne na taj način na koji vi mislite. Netko joj je iglom od lica oblikovao osmijeh. Cijeli je osmijeh povezao koncem. Izgledala je poput bolesne lutke. Nisam imao snage niti da suzu pustim. A kad je došao moj brat, odmaknuo sam se jer je bol bila neizdrživa i dio te boli sigurno bi prešao na njegovu bol koja je ionako bila prevelika. On je pustio suze i počeo se derati iz sveg glasa. Vjerojatno mu je tako bilo lakše gledati u njen osmijeh, lažan osmijeh kojeg je napravio neki bolestan čovjek.

Razgovarao sam s bratom koliko sam mogao i koliko smo obojica imali snage. To mu je bila kćer jedinica. Plakao je kao nikad dosad u svom životu. Bilo mi ga je teško gledati. Te su suze dolazile niotkuda i nisu prestajale navirati. Izgledalo je kao da ga bole oči dok plače. Sigurno je u glavi imao onu sliku svoje kćeri s osmijehom. Nije ju mogao izbrisati i vjerojatno, to neće doživotno učiniti. Ali, nešto sam mu obećao. Rekao sam mu:
„Brate, smrt tvoje kćeri bit će plaćena velikom cijenom. Potrudit ću se da otkrijem tog luđaka. I neću odustati dok tako i ne bude. Osvetit ću je. Kad uhvatim krivca, kazna će biti nemilosrdna. Ja ću se pobrinuti za sve.“

Sutradan se održao sprovod. Došao sam na njega. I moj brat je došao. Prvo je plakao, a nakon što se smirio i utišao, održao je govor za svoju kćer. Rekao je kako mu je bar malo srce mirnije kad se sjeti da je njegova kćer sa svojom mamom. A njezina mama je poginula, nažalost u teškoj prometnoj nesreći. Puno je ljudi došlo na sprovod. I drago mi je zbog toga jer je moj brat tako najvjerovatnije skupljao snagu i zaboravljao onaj osmijeh. Onaj bolestan osmijeh koji je maslo nekog jako bolesnog čovjeka.

Ono obećanje koje sam dao bratu zaista planiram ispuniti. I neću odustati. Toliko se bijesa napunilo u meni. Nemam vremena tugovati. Moram reagirati brzo dok je cijeli slučaj svjež. Ubojice, budi spreman na najstrožu kaznu koja postoji!

Tijelo je prije pokapanja, otišlo na pretrage i obdukciju. Dobio sam podatke analize. Na njenim usnama, pronašli su DNK jednog mladića. Njegovo ime je Mario Sublić. Upitao sam brata  pozna li tog mladića, a on je odgovorio da ne. Hm... Čudno. Sigurno se ljubila s tim mladićem. Odlučio sam pronaći ga i pitati nekoliko stvari. On je prvi mogući krivac.

Posjetio sam tog Maria. On je običan tinejđer, doduše jako poznat u školi, a takvi su najgori. 

Nisam mogao vjerovati što je sve rekao. Citirat ću:

„Nju znam od prošle večeri. Jedan mi je frend rekel da se zacopala u mene. I kaj ću, da je ne uvredim, ljubil sam se s njom. I da znate, nije baš nešt. Al da sam je ubil i napravil tak nekaj bolesno, OMG, šalite se!“
Kakav bezobraznik! A tek kako priča! A da ne kažem da je prepričavao događaj kao da ga tek

tad smišlja. On je vjerojatno upleten u to ubojstvo. Pa kud ide taj mladi svijet? I takvi „književnici“ i luđaci trebali bi nas naslijediti? To je stvarno nepojmljivo.
Ali, pošto nemam nikakvih dokaza protiv njega, jedino što sam ga mogao tražiti jest da mi da adresu tog svog prijatelja. I uputio sam se prema njemu. 

Taj njegov „frend“ naziva se Adam.  Rekao je da je bio dobar prijatelj moje nećakinje. I da stvarno nema nikakve veze s njenim ubojstvom. Čak mi je i sućut izrazio. Takvi mi se momci sviđaju. Na njega ne bih možda posumnjao, ali sada su mi svi krivi i svakoga moram imati na umu kao mogućeg počinitelja. Razgovarali smo o tulumu koji se održao na noć ubojstva. Adam mi je napomenuo da su se Mario i ona posvađali kad je saznala da je on ljubi samo iz sažaljenja. Još mi je rekao da je načuo moju nećakinju kako prijeti Mariu da će otkriti neku njegovu tajnu. Hm... Možda Mario nije mogao dopustiti da se otkrije ta njegova tajna, i ujedno je zbog toga poduzeo neke kobne mjere. I zbog svog nekog zadovoljstva, ušio joj konac na lice. Mario, sve više postaješ jasan ubojica. Ovaj se slučaj slaže kao slagalica. Još moram posložiti neke komade, a posljednji ću komadić staviti sa zadovoljstvom.
Uspio sam sakupiti imena svih osoba koje su bile na tulumu. Ispitao sam ih sve osobno. I poslije mene još neki policajci koji zajedno sa mnom rade na ovom slučaju. Oni koji su se našli blizu Maria i moje nećakinje čuli su isto ono što i Adam. Prijetnju. I 99.99% iskaza se poklapalo. Taj je Mario postajao sve očitiji. Ali, prije nego što poduzmem još neke mjere, odlučio sam popričati s vlasnicom kuće u kojoj se održao tulum. I ona je također spomenula kako je bila dobra prijateljica moje nećakinje. Rekla je kako joj je moja nećakinja jednom napomenula da zna veliku tajnu tog Maria. I da će je otkriti, ako to bude potrebno. Hm... Ovo je stvarno misteriozno. I ježim se od toga. Ali, ja ću uskoro završiti slagalicu. Svi dokazi upućuju na tog Maria. Još kad bi se bar pojavio neki ključan dokaz, nešto jako važno i jako bitno.
Odmorio sam se malo. Ležao sam kod kuće na kauču i razmišljao o svemu. Kako je netko to mogao učiti njoj. Prisjećam se onda kada je trčala kao muha bez glave. Bila je puna radosti, smijeha. Družila se sa svojom majkom. I obje ih danas više nema. Najgore je roditelju (tj. mom bratu u ovom slučaju) kad mu dijete ode s ovog svijeta prije nego što on ode. I zaista mu se divim kako sve ovo uspijeva izdržati. A taj Mario će platiti. Želim ga iznenaditi. Otići ću do njegove kuće i ući u nju te malo pronjuškati. Tko zna što se tamo krije. Možda dokaz kojim ću ga moći strpati u zatvor. Jer, ispitali smo sve moguće svjedoke, čak i prolaznike na ulici. Nitko nije vidio ništa posebno. Ali ključan dokaz sve to može pokriti. Dovoljna je ta prijetnja. Mislim da je pametno više ne razgovarati s Mariom, nego samo posjetiti njegovu kuću. Iako se to protivi dopuštenjima mog posla, kao što već rekoh, poduzet ću sve.
O svemu izvještavam brata. Rekao sam mu tko je moguća prijetnja. Također i da ću uskoro najvjerojatnije naći posljednji dokaz, ključan. Vidio sam na bratu da se pomalo primirio, ali treba još puno vremena proći da nestane bol u srcu. Pozdravio me je ovim riječima:
„Želim da netko plati za smrt moje kćeri. Ako je taj Mario kriv, i nadam se da ćeš to brzo otkriti, neka malo on pati.“ Obećao sam mu da ću to ispuniti.

Uputio sam se prema Mariovoj kući. Baš imam sreće! U kući nije bilo nikoga. Polagano sam otvorio vrata. Uplašio me je pas koji je odjednom počeo lajati. Utišao sam ga brzo da ga slučajno susjedi ne bi čuli i nešto posumnjali. Prvo sam otišao u Marievu sobu. Otvarao sam ladice, okretao ih, prevrtao mu po ormaru, gledao ispod kreveta... A tad sam odlučio pogledati na njegovo računalo. I nisam mogao vjerovati. U smeću sam našao neku web stranicu, i kad sam je otvorio, ispred mene je stajao naslov:
„najbolesnija ubojstva koja su se ikad dogodila.“

Proletivši kroz stranicu, jedan je primjer bio prišiven smijeh na lice. Ovo je tako očit dokaz! Kako je to mogao!?

A ono što sam mu našao ispod jastuka, bilo je još gore. To je bio pribor. Ustvari igle, konci itd. On je ubojica moje nećakinje!

Brzo sam pozvao policiju! Oni su došli u skoro isto vrijeme kad i Mario te njegovi roditelji iz kupovine. Bili su izbezumljeni kada su privodili Maria. Sve sam im objasnio. Nisu mogli vjerovati! Ali su ipak ostali pribrani.
U stanici je Mario sve zanijekao! I dalje je govorio da nema veze s njenim ubojstvom. Sad, kad sam bio zaista uvjeren da je on kriv, nije me mogao uvjeriti u nešto drugo. Sudnica će se održati brzo, a Mario će do tada biti u pritvoru. Do tad će se dokazi još utvrditi, ali već vidim kakva je njegova budućnost. Doživotan zatvor.

Napustio sam policijsku stanicu i uputio se bratu. Ušao sam mu u kuću. Imao sam rezervni ključ. Nije ga bilo u kući. Otišao sam provjeriti da nije možda u svojoj sobi. I nije tamo bio. Sjeo sam na krevet i slučajno povukao jastuk, a ispod jastuka je stajao dnevnik mog brata. Hm... pa nisam znao da piše dnevnik. Iako se radilo o njegovoj osobnosti, bio sam jako znatiželjan te sam htio otkriti kako se osjeća u zadnje vrijeme i kako razmišlja. Našle su me ove riječi:
„Haahahahahah... Moj je brat budala! On sumnja na nekog dečka iz njenog razreda. Koji kreten! Danas sam tom Mariu u kuću postavio tragove koje će moj brat budala pronaći. Pošto je brat rekao da će provjeriti računalo, namjestio sam neku stranicu da ju otvori te sam mu ispod jastuka stavio pribor za šivanje. I još mi kaže na kojim će mjestima u njegovoj kući prvo tražiti! Dnevniče, ti znaš zašto sam ja nju ubio. Iz istog razloga zašto sam i njenoj majci prerezao kočnice. Prestajale su se smijati. Da ti znaš kako su se samo prije smijale. Pogotovo moja kćer. Smijala se stalno. A otkad je otišla u ovu srednju, ponaša se kao da me ne poznaje, a kad mi se obrati, prekreće očima dok ja govorim. Htio sam je podučiti lekcije. Nadam se da će se sad stalno smijati. A njena se majka također prestala smijati kad joj je umro otac. Stalna joj je isprika bila kako nije bila spremna na njegovu smrt. A baš je bila lijepa dok se smijala. Ja volim smijeh. Smijeh je nešto posebno. I svi se moraju smijati. Smijeh je lijep. Tad ostvoriš usta i pokažeš zube. Dnevniče, ti znaš zašto su one morale stradati...“

Tada sam čuo korake mog brata koji se uspinjao uz stepenice. On nije normalan! Što se to s njim događa? Počeo sam ga se bojati. Nisam imao kamo pobjeći. On će mi sigurno nešto napraviti. Gdje da idem, gdje? Sakrio sam se ispod kreveta, a kad se uspeo, čuo sam njegov glas:

„Brate, gdje si brate? Dođi. Dođi inspektore. Nešto ti moram reći. Znaš, nadam se da se smiješ sad. Nadam se da se smiješ. Bolje ti je da se smiješ. Jer tad smo obadvojica sretni.“
Slabo sam disao. U glavi mi se polagano sve okretalo. Kako sam bio glup! Sve sam mu pričao! Sve što ću napraviti, a on je sve iskombinirao i povezao. Često sam mu govorio o svojim slučajevima. Ne mogu vjerovati da je poludio. Kako je to skrivao? Kako je mogao ubiti svoju ženu, dijete? Kako sam ja mogao okriviti dijete koje nije krivo i strpati ga u zatvor? Što ću sad, što ću?
Hodao je po svojoj sobi. Imao sam osjećaj da zna da sam ispod kreveta. Pjevušio je neku melodiju. Neku strašnu melodiju. Svaki ton te melodije zabolio me u srcu. A tad se sagnuo. 
Ja sam se brzo ustao s druge strane. Počeo sam ga lupati. Uhvatio sam ga za ruku. U jednoj je ruci držao iglu, a u drugoj konac. Odgurnuo me je. Počeo je bacati stvari po meni. Gubio sam snagu. Tukli smo se. On je za mene postao najveći zločinac na ovom svijetu. Zabio mi je iglu u vrat. Osjetio sam veliku bol. Ali tad sam skupio posljednju snagu i... Gurnuo sam ga. Pao je kroz prozor u svojoj sobi na cestu. Ležao je na cesti u komadićima stakla. Susjedi su vrištali. Neki su pozvali policiju. Brate, što si to učinio?
Prošlo je nekoliko mjeseci otkad je moj brat poginuo. Nisu me stavili u zatvor jer se dokazalo da je to bilo ubojstvo iz samoobrane. Mario je pušten. Iz sveg srca sam mu se ispričao. On je prihvatio ispriku. Odjednom mi se više nije činio toliko loš. I znate, ona njegova tajna je bila neka jedinica u školi. Od nečeg doista bezveze, mladi su napravili problem.
Posjećujem svakodnevno grob svoje nećakinje i njene majke. Brata pokušavam zaboraviti. Našli su mnogo dokaza koji su potvrdili da je on kriv.
Nije mi bilo jasno što se to sakupilo u njemu? Kako je postao lud? Što je bilo uzrok tome?
Samo znam da sam naučio jednu važnu lekciju u svom životu. Za ovaj život je dosta. Odlazim u mirovinu. Malo uživati u prirodi i pokušati se više ne zamarivati stvarima te zaboraviti moj prošli život. Da malo i ja uživam.
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