TKO JE VJEKOSLAVA TOMLINOVIĆ?
Vjekoslava Tomlinović, u Cerniku poznatija kao Slavica i Slava, rođena je u Cerniku 4. svibnja 1923. godine od majke Rozalije, kućanice i oca Franje (Francla), trgovca u Cerniku. 

Franjo (Francl) bio je jedno vrijeme predsjednik i u dva mandata dopredsjednik HPD-a „Tomislav“.Vjekoslava je još kao učenica postala aktivnim članom tamburaškog orkestra i pjevačkog zbora u „Tomislavu“. Ljubav prema glazbi, „Tomislavu“ i rodnom zavičaju nije jenjavala ni onda kada je po završetku studija počela raditi i živjeti u Karlovcu.Uvijek se interesirala za rad Društva, posjećivala ga pri boravcima u Cerniku, a 1969. godine organizirala je koncert „Pjesme iz hrvatske prošlosti“u Zorin–domu u Karlovcu kad su Cerničani burno pozdravljeni od karlovačke publike.
Vjekoslava Tomlinović umrla je u Karlovcu 25.studenoga 1992. godine i sahranjena na cerničkom groblju.

Na temelju rješenja o nasljeđivanju od 13.lipnja 1994. g. Općinski sud u Karlovcu vrši uknjižbu prava vlasništva na cjelokupnim nekretninama pokojne Vjekoslave Tomlinović u korist HPD-a „Tomislav“, a Općinski sud u Novoj Gradiški o tome obavješćuje Društvo 18. studenoga 1994.g.
Tekst preuzet iz  knjige „100 godina „Hrvatskog pjevačkog društva Tomislav“ 

