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Globalno zatopljenje

Zemlja se zagrijava. Procjenjuje se da se od 1900. do 2005. godine temperatura na zemlji povećala u prosjeku između 0.4 i 0.8 °C. Najtoplije godine ikad zabilježene dogodile su se u  intervalu 1980. do 2005., a 2005. je bila najtoplija godina ikad zabilježena. 
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	Neke od mogućih posljedica zatopljenja su:

	Dizanje razina mora i oceana

	Povećanje broja ekstremnih vremenskih događaja

	Povećanje ozbiljnosti ekstremnih vremenskih događaja


Najveći uzrok globalnog zatopljenja je korištenje fosilnih goriva (uglavnom nafta i ugljen). Drugi uzrok globalnog zagrijavanja je uništavanje šuma. Šume su bitne za održavanje normalne razine stakleničkih plinova zbog postupka fotosinteze. Biljke prilikom postupka fotosinteze uzimaju CO2 iz atmosfere, a ispuštaju kisik natrag u atmosferu i time direktno utječu na razinu stakleničkih plinova u atmosferi. S druge strane samo spaljivanje šuma ima dvostruko negativan učinak: spaljivanjem se oslobađa velika količina ugljičnog dioksida, a smanjena površina šuma ima manju sposobnost apsorpcije tog istog ugljičnog dioksida.
Postoje dva osnovna načina djelovanja što se tiče klimatskih promjena:

· sprečavanje i 
· prilagodba. 
Budući da je sprečavanje tih promjena izuzetno skup proces u kojem bi ljudi znatno trebali promijeniti svoj način razmišljanja o energiji i potrošnji energije, vjerojatno ćemo se morati prilagoditi novim klimatskim uvjetima. Samo se možemo nadati da će ti novi klimatski uvjeti biti i dalje dovoljno dobri da ljudima osiguraju normalan život na Zemlji.
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