Što za mene znači zdrav način života

Za mene zdrav način života znači bavljenje sportom, što zdravija prehrana i očuvanje okoliša. Smatram da postoji sport za svakoga samo ga treba pronaći. Ja se naprimjer već skoro šest godina bavim atletikom i uživam u tome. Sport nam pomaže da ne bi fizički zakržljali i da bi imali kondiciju koja će nam kad tad dobro doći. Naravno ne treba pretjerivati da ne bi dobili upalu mišića ili nešto slično.

Zdrava prehrana nam je važna jer nam daje potrebnu energiju, naravno sve u umjerenim količinama. Prehrana u danu mora sadržavati vitamine, minerale, bjelančevine, ugljikohidrate kako bi smo dobili potrebnu energiju.

Ne smijemo preskakati obroke jer bi nam se organizam mogao poremetiti, to ne znači da se moramo prejedati. 

Što se tiče okoliša, sve je sve više zagađeno. A to može jako štetiti životinjama ali i nama ljudima. Onečišćeni zrak prično je štetan za organizam. Prirodu treba čuvati, a ne je uništavati. Sve je više tvornica i ostalih građevina koje uništavaju zrak i okoliš. Otpad treba bacati u određene kontejnere. Papir u koš za papir, plastika u koš za plastiku, staklo u koš za staklo itd. 

Nafta je najveći neprijatelj morima, rijekama, oceanima i potocima jer zagađuje cijeli vodeni svijet od koralja do riba. Da se ništa od toga ne bi dogodilo čuvajmo okoliš i omogućimo da život bude zdraviji.
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