Što za mene znači zdrav način života?
Za mene zdrav način života znači: redovito odlaziti k lječniku, stomatologu, brinuti se o svojoj higijeni...  Potrebno je jesti raznoliku hranu raspoređenu u nekoliko obroka tijekom dana. Pravilna prehrana važna je za očuvanje zdravlja. Općenito, zdrava osoba ne puši, normalne je tjelesne težine, jede zdravo i fizički je aktivna. Jedan od najvećih problema je upravo nedostatak fizičke aktivnosti. Znamo da je fizička aktivnost dobra za naše zdravlje ali je ipak izbjegavamo. 
Da bi život bio zdraviji trebamo uređivati i održavati svoj okoliš. To možemo tako da smeće bacamo u koš, a ne u okolo, vozimo se biciklom, a ne automobilom i slično. 
Da bi ja i moja obitelj živjeli zdravije ja mogu promjeniti da ih potaknem da kuhaju zdraviju hranu, da se hrane zdravom hranom, da ne konzumiraju alkohol,  da ne puše, da više vremena provode na svježem zraku.  
Ja mislim da je zdrav život nužno povezan i s zdravijim okolišem za kojeg se svi zajedno moramo više brinuti. Da se ljudi u svijetu više brinu za svoj okoliš  život bi bio puno ljepši i zdraviji. 
Urednost i čistoća okoliša pridonose očuvanje zdravlja!
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